
ZAPISNIK

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Mala Subotica, održane dana 30.06.2009. godine sa
Početkom u 19,00 sati u prostorijama Općinskog vijeća, Glavna 29/a.

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Vladimir Mihalic, Vladimir Horvat, Mladen Kodba, Matija Novak, Božidar Vadlja, Valentin 
Šipuš, Vlado Jančec, Miljenko Pintarić, Đurđica Jančec, Zlatko Dominić, Ivan Oršoš i  Josip 
Šegović.

OSTALI NAZOČNI:
• Vladimir Domjanić, općinski načelnik
• Franjo Janković, pročelnik
• Željka Drljić i Mario Zamuda, predstavnici javnih medija

Na  početku sjednice predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Mihalic pozdravio je nazočne 
vijećnike, predstavnike medija i zaposlene te  otvorio aktualni sat pitanjem koje je u njegovo 
ime postavio Valentin Šipuš,  a odnosi se na troškove odnosno prihode Zone poduzetništva. 
Načelnik se obavezao  podatke  pripremiti za slijedeću sjednicu, a detaljnije informacije oko 
izgradnje infrastrukture Zone slijedi u izvješću.
• Zlatko Dominić, postavio je pitanje vezano na dječja igrala u ulici A. Stepinca koja su 

premještena na novu lokaciju kod ribnjaka Donje Trate. Načelnik je izvijestio  da igrala 
nisu  služila  svrsi  i  funkciji,  te  su  preseljena   uz  suglasnost  predsjednika  VMO Mala 
Subotica Ivice Mesarića. Inače je teren za igru bio zapušten i neodržavan,   a i djeca se 
više  nisu igrala.

• Đurđica Jančec iznosi problematiku novo izgrađene ceste Držimurec-Palinovec koja je 
već oštećena, a također se nadovezuje na problematiku zelenih otoka i razbacanog stakla 
oko njih. Načelnik se obavezuje izvršiti  uviđaj na licu mjesta te pokušati      pronaći 
počinitelja  štete,  a  problem  zelenih  otoka  pokušati  će   riješiti  sa  koncesionarom  za 
zbrinjavanje otpada.

• Ivan Oršoš,  pita što se konkretno namjerava učiniti sa kućama izgrađenim na trasi novo 
planirane ceste u romskom naselju Piškorovec, te što se namjerava   sa otpadom  koji je 
izvađen  prilikom  čišćenja  Trnave.  Načelnik  izvještava  da  se  radi  o  12  bespravno 
sagrađenih kuća izgrađenih  na trasi projektirane ulice koje bi se  po Zakon o gradnji 
trebale ukloniti.  No, međutim od strane Ministarstva dobiven je naputak da će se trasa 
prometnice prilagoditi  postojećem stanju  odnosno, kuće se neće rušiti.  U raspravu se 
uključio   i  bivši  načelnik  Josip  Šegović   iznosi  da  je   u  više  navrata   i  njemu  bilo 
sugerirano da potpiše izmjenu projekata ceste što je odbio iz razloga jer  sa izmjenom nije 
bilo upoznato Općinsko vijeće i Poglavarstvo. Inače su postojali samo usmeni dogovorili 
sa Ministarstvom o legalizaciji postojećeg stanja. Što se pak tiče zbrinjavanja otpada bilo 
je dogovoreno da se isti u dogovoru sa Hrvatskih vodama i koncesionarom ukloni. Ujedno 
je postavio pitanje zbog čega načelnik nije iznio  izvješće prije aktualnog sata, možda sada 
ne bi bilo toliko pitanja.   Pita zbog čega pozivnice za proslavu Dana općine nisu poslane 
najmanje 5 dana prije održavanja sjednice, te kada ima načelnik uredovno radno vrijeme. 

• Obzirom na postavljena pitanja načelnik Vladimir Domjanić,  podnio je  iscrpno izvješće 
o  dosad  izvršenim  radnjama.  Napominje  da  se  planira  ustrojiti  uredovno  vrijeme 
jedinstvenog upravnog odjela za rad sa strankama.   Načelnik ističe da je uvijek dostupan 
strankama te da nije izostao niti sa jednog dogovora. Jedan od  razloga što nije ustrojeno 
uredovno radno vrijeme je to  što se  hitno pokušavaju  riješiti nagomilani problemi vezani 
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uz  Zonu  poduzetništva,  odnosno  pokušavamo  se  pridržavati  potpisanih  ugovora  sa 
tvrtkom HAIX-obuća  koja  planira  započeti  s  proizvodnjom u  8.  mjesecu.  Što  se  tiče 
odgovora  na  postavljeno  pitanje  bivšeg  načelnika  vezano  na  potpisane   ugovore  i 
ugovorne  obaveze   citira Zakon o postupku primopredaje  vlasti članak 10.c gdje se 
navodi  „…da načelnik Općine i Poglavarstva ne smiju zaključivati ugovore značajnije 
vrijednosti,  odnosno ugovore čija  je  pojedinačna  vrijednost  veća  od 0,5 % proračuna, 
odnosno najviše do 1.000.000,00 kn …..“   a  bivši je  načelnik Josip Šegović dva dana 
prije  II  izbornog  kruga  sklopio  ugovor  sa  tvrtkom  „Tegra“  za  izvođenje  radova  na 
kanalizaciji Zone poduzetništva  u vrijednosti od 6,2 milijuna kuna, a na temelju samo 
jedne ponude. Isto se dogodilo i sa ugovorom sklopljenim sa spomenutom  tvrtkom za 
uređenje prometnica Zone u visini većoj od 3 milijuna kuna. U međuvremenu sadašnji 
načelnik Vladimir Domjanić   obavio je  razgovore sa tvrtkom „Tegra“ da se radovi na 
kanalizaciji Zone odvijaju u više faza  te je ujedno zatraženo  prikupljanje  usporednih 
ponuda  za predmetne radove   nakon čega će se moći izvršiti analiza postojeće ponude. 
Vezano na citirani Zakon načelnik Domjanić  smatra da je potpisani ugovor za izgradnju 
kanalizacije  Zone  poduzetništva   ništavan.  Radovi  u  Zoni  poduzetništva   kasne  ,    a 
Općina  se  mora  pridržavati  ugovornih  obaveza.  Napominje  da  je  otkupljeno  privatno 
zemljište u Zoni poduzetništva gdje je Općina   u roku od 3 dana postala gruntovni vlasnik 
kako bi  se mogla  ishoditi  lokacijska dozvola.  Između ostaloga  u tijeku su  radovi  na 
sanaciji   Doma kulture  općine  Mala  Subotica  koji  se  odvijaju  prema planu.  Trenutno 
ukupne investicije koje se  izvode u Općini iznose preko 12 milijuna kuna. Načelnik ističe 
da su Pozivnice za proslavu Dana Općine poslane  još u petak 26.06.  no dogovoreno je da 
će  se  vijećnicima  uručiti   na  sjednici.  Svečana  će  se  sjednica   održavati  u  petak 
03.07.2009.sa  početkom  u  18,00  sati  u  školskoj  športskoj  dvorani.  Organiziran  je 
kulturno-umjetnički  program  i  domjenak  za  sve  mještane  Općine.   Između  ostaloga 
navodi da je u sklopu Dana Općine  organizirana je  proslava 50. godišnjice NK Dinamo 
Palovec uz sportski i zabavni program, a da općina prethodno nije ništa znala o tome. 

• Vijećnik  Josip  Šegović  iznosi  repliku  na  izvješće  načelnika  te  ističe  da  je  on osobno 
upozoravao upravu NK Dinamo da se proslava ne odvija u sklopu Dana općine, no zbog 
nemogućnosti dobivanja šatora ono se ipak dogovorilo na isti dan. Vezano na izvješće 
načelnika  ističe  kako  su  ugovori  sklopljeni  samo  iz  razloga  ispoštivanja   ugovornih 
obaveza sa tvrtkom HAIX obuća d.o.o., a zašto je pristigla samo jedna ponuda ne može 
reći,  no  tvrdi  da nisu obavljeni  nikakvi  prethodni dogovori.  Razgovori  oko otkupa 
privatnih parcela vođeni su u više navrata, no dogovori nisu postignuti. 

Na kraju aktualnog sata predsjednik Općinskog vijeća utvrdio je kvorum, te konstatirao da je 
nazočno ukupno 12 vijećnika.  Traži dopunu dnevnog reda točkom 1. Aktiviranje mandata 
vijećnika,   a  obzirom  da  dvoje  vijećnika  trebaju  položiti  svečanu  prisegu  točka  2.  se 
preimenuje  u  „Svečana  prisega  članova  Općinskog  vijeća“.   te  isto  daje  na  glasanje. 
Dopunjeni  dnevni red prihvaćena je sa 12 glasova ZA te glasi:

1. Aktiviranje mandata vijećnika. 
2. Svečana prisega članova Općinskog vijeća.  
3. Usvajanje zapisnika sa 1.konstituirajuće  sjednice Općinskog vijeća.
4. Izbor potpredsjednika Općinskog vijeća Mala Subotica.
5. Donošenje Odluke o odabiru izvoditelja radova zavažanja poljskih puteva 
     na području Općine Mala Subotica.
6.  Donošenje Odluke o dodjeli koncesije za stjecanje prava za obavljanje

           skupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada za područje Općine Mala 
           Subotica.
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7. Donošenje Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za
      procjenu šteta od elementarnih nepogoda.
8. Usvajanje Procjene ugroženosti općine Mala Subotica , sukladno 
     odobrenju DUZS.
9.  Imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda – Čakovec.
     

Ad. 1.  Aktiviranje mandata vijećnika.

Predsjednik Mandatnog  povjerenstva Mladen Kodba  predočio  je izjavu Đurđe Horvat o 
aktiviranju  vijećničkog  mandata.  Budući  da  nema  Zakonske  zapreke  izvršena  je  zamjena 
dosadašnjeg vijećnika Darka Jambrovića te je na umjesto njega  temeljem izbornih rezultata 
svoj mandat aktivirala Đurđa Horvat.
 
Ad. 2. Svečana prisega člana Općinskog vijeća.

Đurđa  Horvat  i  Valentin  Šipuš  aktivirali  su  svoj  vijećnički  mandat  polaganjem  svećane 
prisege koju su ujedno u znak prihvata i potpisali.   Daljnji rad sjednice nastavljen je sa svih 
14 vijećnika.

Ad. 3. Usvajanje zapisnika sa 1.konstituirajuće  sjednice Općinskog vijeća.

Ispravak netočnog navoda tražio je predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Mihalic, a vezano 
na točku 3. predmetnog zapisnika gdje je greškom upisana netočna skraćenica stranke kod 
vijećnika Mladena Kodba sa stranačke liste HSLS, a ne kako se navodi u zapisniku sa SDP.

Zapisnik sa konstituirajuće sjednice uz navedenu izmjenu jednoglasno je prihvaćena.

Ad. 4.  Izbor potpredsjednika Općinskog vijeća Mala Subotica.

Vijećnica Đurđa Horvat smatra, obzirom na izborne rezultate HDZ  koji iznose 32 % ukupnih 
glasova  da  zaslužuju  predsjednika  Općinskog  vijeća,  a  ne  kako  im  se  nudi  samo 
dopredsjednika.  Stoga  oni  ispred  stranke  HDZ odnosno  kao  oporbeni  vijećnici  neće  dati 
prijedlog za imenovanje potpredsjednika Općinskog vijeća.

Budući da ni ostali vijećnici nisu imali prijedlog za imenovanje potpredsjednika prelazi se na 
slijedeću točku dnevnog reda.

Ad. 5. Donošenje Odluke o odabiru izvoditelja radova zavažanja poljskih puteva 
     na području Općine Mala Subotica.

Na objavljeni javni natječaj putem oglasnika javne nabave pristigle su 4. ponude:

1. Tegra Čakovec, Mihovljanska 70 ....................211.975,00
2. Vidovoc-commerce, Donji Hrašćan ................256.505,00
3. Obrt Patafta i sinovi, Strahoninec ...................176.595,00
4. Hidrotehnika, Savska Ves …………………...254.614,00

Obzirom da je prilikom otvaranje ponude utvrđeno da je najjeftinija ponuda obrta Patafta i 
sinovi  iz  Stranohinca  u  visini  od  176.595,00  kn  ,  načelnik  predlaže  da  Općinsko  vijeće 
prihvati ponudu obrta Patafta i sinovi. Ujedno napominje da je natječaj raspisan za vrijeme 
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obavljanja dužnosti bivšeg načelnika. Radovi bi se trebali izvoditi poslije žetve, a završetak se 
planira do početka jesenskih radova. 

• Dejan Horvat pita da lije ponudom obuhvaćeno i porezivanje poljskih puteva te 25 sati 
rada   grejdera.  Na  postavljeno  pitanje  pročelnik  je  odgovorio  potvrdno,  te  iznio 
pojašnjenje Zakona o javnoj nabavi elektroničkim putem.

Prijedlog da se obrt Patafta i sinovi iz Strahoninca angažira za zavažanje poljskih puteva uz 
cijenu od 176.595,00 kn jednoglasno je prihvaćen.

Ad. 6. Donošenje Odluke o dodjeli koncesije za stjecanje prava za obavljanje
          skupljanja, odvoza i odlaganja komunalnog otpada za područje Općine
          Mala Subotica.

Po  raspisanom  javnom  natječaju  objavljenom  u  listu  “Međimurje”  od  12.  svibnja  2009. 
godine vijećnicima su u materijalima dostavljene dvije pristigle  ponude. Ponuda dosadašnjeg 
koncesionara tvrtke Murs-ekom iz Murskog Središta te ponuda tvrtke iz Sesveta Mull-trans. 
Analizom ponuda utvrđeno je da je ponuda Mull-transa nešto povoljnija, no međutim načelnik 
je mišljenja da najjeftinija ponuda svakako nije i najpovoljnija, stoga predlaže da se prihvati 
ponuda tvrtke Murs-ekom iz  razloga vrlo korektne i zadovoljavajuće dosadašnje suradnje. 
Predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Mihalic također se slaže sa konstatacijom načelnika i 
svakako  podržava  prijedlog  da  se  za  koncesionara  za  zbrinjavanje  otpada  u  općini  Mala 
Subotica  izabere  tvrtka  Murs-ekom prvenstveno iz  razloga  što  otpad  deponira  na  legalnu 
deponu u Totovcu, te selektivno sakuplja otpada sukladno Planu gospodarnje otpadom MŽ.

Prijedlog o izboru tvtke Murs-ekom iz Murskog Središća za dodjelu koncesije za obavljanje 
skupljanja,  odvoza  i  odlaganja  komunalnog  otpada  na  području  Općine  Mala  subotica 
jednoglasno je prihvaćen. Cijene dvotjednog odvoza za domačinstva  kanta - 120 l iznosi kao 
i dosada 50,73 kn, za samačka domaćinstva 25,37 te za dvočlana domaćinstva 35,51 kn.

Ad. 7. Donošenje Odluke o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za
     procjenu šteta od elementarnih nepogoda.

 
Temeljem prijedloga koalicije stranaka SDP, HSLS, HNS te Nezavisnih lista – Vlado Jančec, 
Valentin Šipuš i Mladen Lacković, vijećnik Miljenko Pintarić  predlaže  slijedeće kandidate 
za članove Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda. 

1. Dejan Horvat iz Držimurca
2. August Cirkvenčić iz Male Subotice
3. Ivica Mikulaj iz Palovca
4. Božidar Puklek iz Svetog Križa
5. Ivan Kranjčec iz Štefanca

Vijećnica Đurđa Horvat ispred HDZ  traži dopunu prijedloga sa još tri člana:

1. Franjo Janković iz Male Subotica
2. Nikola Štampar iz Palovca
3. Stjepan Pokrivač iz  Svetog Križa

Nakon pauze i poduže rasprave načelnik predlaže da Povjerenstvo ima 7  članova, nakon čega 
se glasovalo o dva prijedloga:
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a.) Prvi prijedlog
• Prijedlog da Povjerenstvo ima 5 članova -  nije prihvaćeno
• Prijedlog da Povjerenstvo ima 7 člana – prihvaćeno je jednoglasnom odlukom

b.) Drugi prijedlog
• Đurđa Horvat predložila je da Povjerenstvo ima omjer  od 4  člana vladajuće koalicije, 

te  3  člana oporbene stranke
• Prijedlog Miljenka Pintarića je  da Povjerenstvo ima 5 članova

Vijećnica  Đurđa Horvat naknadno je  odustala od prvobitnog prijedloga,  dogovoreno je  da 
HDZ predlaži dva člana  (bez treće predloženog Stjepana Pokrivača) te  je i  jednoglasnom 
odlukom  prihvaćeno da Povjerenstvo ima 7 članova i to kako slijedi: 

1. Dejan Horvat iz Držimurca
2. August Cirkvenčić iz Male Subotice
3. Ivica Mikulaj iz Palovca
4. Božidar Puklek iz Svetog Križa
5. Ivan Kranjčec iz Štefanca
6. Franjo Janković iz Male Subotica
7. Nikola Štampar iz Palovca

Ad. 9. Usvajanje Procjene ugroženosti općine Mala Subotica , sukladno 
     odobrenju DUZS.

Izrada procjene ugroženosti ugovorena je sa tvrtkom Nw-wind d.o.o iz Varaždina. Temeljem 
prijedloga  Procejne  ugorženosti  stanovništva,  materijalnih  i  kulturnih  dobara  i  okoliša  od 
opasnosti, nastanka i poljedica velikih nesreća i katastrofa te ratnih razaranja izrađuje se Plan 
zaštite od požara. Od strane PU za zaštitu i spašavanje dobiveno je pozitivno mišljenje.

• Đurđa  Horvat  predlaže  da  se  točka  skine  s  dnevnog  reda  iz  razloga  jer  vijećnici 
nemaju dovoljno informacija. Traži da se potpuni  materijal dostavi putem e-maila ili 
pak poštom na adrese svim vijećnicima.

Načelnik je predložio da se  točka 9.  skine  s dnevnog reda do naredne sjednice kada bi se 
trebali  ažurirati postojeći podaci,  a svi zainteresirani vijećnici mogu izvršiti uvid u izrađene 
materijale  Procjene  ugroženosti  u  uredu  Općine  Mala  Subotica.,  što  je  jednoglasno 
prihvaćeno.   
 
Ad.  9.  Imenovanje sudaca porotnika Županijskog suda – Čakovec.

     
Obzirom da sucima porotnicima Županijskog suca  u Čakovcu istječe četverogodišnji mandat, 
Općinsko vijeće Mala Subotica imenovalo je Anu Milijančić iz Male Subotica, Glavna 149 za 
suca porotnika Županijskog suda u Čakovcu. 
Prijedlog ove odluke jednoglasno je prihvaćen. 

Nazočnim vijećnicima podijeljenje su pozivnice za svečanu sjednicu Općinskog vijeća koja će 
se održavati 03.07.2009. godine sa početkom u18,00 sati.

Dovršeno u 21,15 sati.

ZAPISNIČAR:                                                                PREDSJEDNIK OPĆINSKOG
Ljiljana Cerovečki                                                            VIJEĆA MALA SUBOTICA:    
                                                                                            Vladimir Mihalic, dipl.ing. 
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